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PROJECTOVEREENKOMST

Ondergetekenden,
1.
 MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in], onderdeel van  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in] gevestigd te  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in], te dezen rechtsgeldig vertegenwoordigd door de heer/mevrouw  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in], hierna te noemen “opdrachtnemer”, 

en

2.
 MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in], gevestigd te  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in], te dezen rechtsgeldig vertegenwoordigd door de heer/mevrouw  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in], hierna te noemen “opdrachtgever”

OVERWEGENDE DAT:
· opdrachtgever ter uitvoering van het  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in] de intentie heeft om mede opdrachtnemer in te schakelen;

· opdrachtnemer in staat is en bereid is zorg te dragen voor de realisatie van de uitvoering, doordat opdrachtnemer in beginsel een in deze overeenkomst genoemde werknemer van opdrachtnemer met de uitvoering van de werkzaamheden te belasten 
· partijen spreken af dat met de uitvoering en voltooiing een periode gemoeid zal zijn van  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in]maanden te rekenen vanaf  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in];

· partijen er behoefte aan hebben hun gemaakte afspraken hieronder nader vorm te geven en vast te leggen,

KOMEN ALS VOLGT OVEREEN:

1.

Opdrachtgever zal voor de uitvoering van het project zorgdragen voor een projectvergoeding van 

€  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in] per uur, exclusief BTW, uitgaande van een inzet van  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in] uren per week. 

Deze tarieven worden bij verlenging van deze overeenkomst jaarlijks per 1 januari aangepast aan de ontwikkeling van het Indexcijfer van CAO-lonen per uur (bron: Indexcijfers van regelingslonen volgens het Centraal Bureau voor de Statistiek).
2.

Werknemer heeft wel/geen recht op een vergoeding voor reiskosten en dienstreizen, tenzij vooraf overeengekomen en schriftelijk door beide partijen bevestigd.

3. 

Het project zal starten op  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in] en als voltooid worden beschouwd op  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in]. 
4.
Partijen komen overeen dat opdrachtnemer gerechtigd is de uitvoering van het project op te dragen aan  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in] in de functie van  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in], hierna aan te duiden met uitvoerder.

Uitvoerder zal door opdrachtgever in staat worden gesteld, met uitzondering van vakantie-, feest- en ziektedagen,  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in] uren per week aan het project te kunnen besteden, eventueel overwerk daaronder niet inbegrepen.

5.

Aanvullend komen beide partijen overeen dat opdrachtgever aan opdrachtnemer een vergoeding zal betalen van  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in], exclusief BTW, per maand voor  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in].

6.

Facturatie van de overeengekomen projectvergoeding zal plaatsvinden in  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in] termijnen.

De periodieke projectvergoeding zal zijn gebaseerd op het door uitvoerder te overleggen door of namens opdrachtgever geaccordeerde, volledig ingevulde, weekrapport, waarin onder meer vermeld staat het aantal uren als door uitvoerder besteed aan de uitvoering van het project, te vermeerderen met de uren die uitvoerder niet aan het project heeft kunnen besteden ten gevolge van omstandigheden aan de zijde van opdrachtgever, door stakingen, stillegging van diens bedrijf, belemmering van derden, etc. Uren als door uitvoerder niet aan het project besteed ten gevolge van omstandigheden aan de zijde van opdrachtnemer of uitvoerder zelve, worden niet in de factuur meegenomen.

Voor aan het project bestede uren buiten de normaal gangbare werktijden wordt een toeslag berekend. De toeslag voor projecturen besteed op maandag tot en met vrijdag bedraagt  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in]%, op zaterdag  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in]% en op zon- en feestdagen  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in]%.

Opdrachtnemer zal hiertoe aan opdrachtgever facturen toezenden, welke opdrachtgever gehouden is binnen  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in] dagen na factuurdatum te voldoen.

Aldus overeengekomen en in tweevoud getekend te  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in] op  MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul in].
Voor akkoord

:
Opdrachtnemer                                                      

Opdrachtgever

 MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul organisatie in]




 MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul organisatie in]


 MACROBUTTON NoMacro [Klik en vul naam in]
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